

## 压实责任 多措并举

## 新港办事处稳步推进白色污染治理工作

本报讯 为全面落实《郑州航空港经济综合实验区加快白色污染治理 促进美丽航空港建设行动方案》要求,近日,航空港区新港办事处以塑料污染治理现存的问题为导向,压实工作责任,多措并举,稳步将塑料污染治理工作走深走实。

领导重视、强化部署。办事处建立了由主管塑料污染治理工作领导牵头的部门会商制度,深入辖区商户、企业、工地开展调研,深入了解办事处白色污染现状。3月11日上午,办事处召开塑料污染治理推进会,细化禁限管理标准、强化行业对口指导、落实属地管理责任,全面部署和落实白色污染整治工作。

加强宣传,营造舆论氛围。办事处开展了以“治理白色污染 保护美好家园”为主题的宣传活动,大力宣传绿色环保理念和绿色生活常识。办事处充分利用各社区LED电子屏、宣传栏进行

定点宣传,并制作喷绘2条,悬挂横幅10条,发放宣传彩页1500余张,努力营造全社会共同参与禁限塑的良好氛围。

细化分工,完善网格分包机制。办事处进一步明确生产领域、销售使用领域的禁限标准,针对涉及塑料污染治理的各个方面,结合网格化管理制度,对辖区建成区、非建成区、项目工地、企业4个主要领域进行统筹管理,充分将任务细化、分解,确保治理工作不留死角。

部门联动,合力推动工作落实。办事处以航空港区行业部门指导为抓手,及时与经发、市

场、商务、教育等上级部门对接,积极配合相关行业开展工作。办事处多部门联动,点面结合,结合各自工作职责做好本领域政策宣传和督促,共同推动办事处整体白色污染整治工作。

此次工作时间紧、任务重,新港办事处将认真落实省、市、区相关工作要求,有力有序治理辖区“白色污染”,为打造具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市提供支撑。

记者 王军方

通讯员 李文坡 李昊

让运动成为时尚 改变从自己做起

## 银河办事处组织健康晨跑活动

本报讯 3月13日上午,郑州航空港区团工委负责人和银河办事处全体班子成员、机关干部、职工,以及银河办事处群众、企业职工等300余人在苑陵故城遗址公园参加了“让运动成为时尚,改变从自己做起”为主题的健康晨跑活动启动仪式。

随着令枪打响,比赛开始。跑道上参赛人员英姿飒爽,奋勇争先。此次活动丰富了银河办事处干部职工和群众的文化生活,同时彰显了银河办事处艰苦奋斗、攻坚克难、团结拼搏、求创辉煌的精神面貌。

自2020年以来,银河办事处高度重视营造追求健康文明生活方式的良好环境和氛围,积极引导各村成立徒步走等群众性文化队伍,深受辖区群众欢迎。

银河办事处希望通过本次健康晨跑为载体,推动全民健身理念,让运动成为一种生活方式,不断提升国民体质、生活品质,让人民群众有更多的获得感和幸福感,从而创造和谐的社会与家庭。今后,健康晨跑将在银河办事处常态化举行。

记者 王军方 通讯员 李月

## 银河办事处提高安置区物业管理服务

本报讯 近日,航空港区银河办事处在裕丰社区举办了安置区物业服务培训活动,办事处副主任带领社区办、各物业公司人员到一家小区观摩学习。

3月10日的培训会,特邀请河南正弘物业管理有限公司项目经理耿万亮授课,各物业公司客服、保安、保洁、维修等人员共计170余人参加会议。

会上,银河办事处副主任李林中说,此次召集大家开展物业服务培训会,是为大家解答在工作中遇到的问题,让大家在了解自己的义务和权利的同时,更好地建设美好幸福家园。

此次培训分期分批进行,在不耽误工作的情况下,3月10日举行了第一次集中培训。

3月11日下午,李林中带领社区办、各物业公司相关人员到正弘·美林苑小区进行观摩学习。

本次观摩主要参观了小区的楼道保洁、小区内部环境卫生打扫、建筑垃圾存放点、配电房、水泵房及地下车库等重点物



业管理部位。现场,正弘物业经理详细讲解了小区基础设施、硬件配套和设施设备、现场维护管理等内容,并交流了管理方面的经验。

“此次学习让我学到了很多有价值的经验。正弘物业的许多管理理念和工作措施,值得我

们认真学习和借鉴。”一名参加学习的人员说。

下一步,银河办事处社区办将继续规范物业服务管理,整顿物业服务秩序,规范物业服务行为,促进和谐文明小区建设,推进社区物业管理工作迈上新台阶。

记者 王军方 通讯员 王娜 文图

## 银河办事处“翻盆行动”灭蚊蝇 消杀50万平方米

本报讯 蚊蝇是病毒传播的重要途径之一。为更好地阻断病毒传播,3月10日,郑州航空港区银河办事处聘请病媒生物防控公司,在辖区开展了春季病媒生物防制消杀活动。

银河办事处以“先清理、再清运、后消杀”的形式开展活动,按“三无一规范一眼净”为标准,组织辖区各物业公司、各行政村,重点对杂物乱堆乱放、垃圾堆积、地下室杂物等进行全面清理,针对花盆水缸开展

“翻盆行动”消除蚊虫幼卵,并联合郑州百思特病媒生物防控公司对全辖区蚊蝇滋生地进行全面消杀。

此次活动银河办事处共组织人员260余人,清理杂物147处,清理卫生死角330余处,消杀面积50万平方米,为创造干净、整洁、有序的生活出行环境,提升辖区居民满意度提供了有力保障。

记者 王军方 通讯员 靳晓姣

## 新港办事处举办反家庭暴力法律维权讲座

本报讯 为预防和制止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益,3月9日上午,航空港区新港办事处妇联邀请航空港区法院法官周小洁在社区服务中心开展了法律维权讲座,社区50余名妇女群众参加了此次活动。

讲座上,周小洁讲解、普及家庭暴力相关法律知识,包括家暴的定义和反家暴的意义。周小洁用生活中各种案例,从如何调节自我情绪、改善婚姻质量、

增强夫妻感情、为未成年人营造和谐向上的成长环境等几个方面,以通俗语言一一讲授,深受大家欢迎。

此次讲座不仅增强了妇女自我保护和维权意识,也将影响和带动更多的人参与到反家暴行动中,做反对家庭暴力的宣传者、实践者和维护者,共建和谐家园。

记者 王军方 通讯员 赵锺

## 清河办事处开讲家风家训

本报讯 3月12日下午,郑州航空港区清河办事处团工委2021年第一期“新时代青年讲习所”开讲,来自办事处机关和各村的70余名团员青年参加学习。

讲习所上,郑州市126中学团委书记朱玉楼,围绕“什么是家、什么是家风家训、如何建设好家风家训,以及构建文明幸福

家庭离不开好家风家训”等内容进行了深入浅出、通俗易懂的讲解。

通过学习,大家进一步认识到,家庭是社会的细胞,家庭和睦则社会安定,家庭幸福则社会祥和,家庭文明则社会文明;有什么样的家教,就有什么样的人;家风好,就能家道兴盛、和顺美满,家

风差,难免殃及子孙、贻害社会。

大家表示,要用好家风家训构建一个文明、幸福、和睦的家庭,让尊老爱幼、相夫教子、相敬如宾等中华民族优秀传统文化美德持久传承下去,为清河社会文明做出更大的贡献。

记者 王军方 通讯员 田佰山 詹磊